



提升认识迅速行动 提高标准立即整改

经开区“迎民族盛会 庆七十华诞”全面推进环境综合整治



本报讯“迎民族盛会 庆七十华诞”，近日，经开区各单位全面加强城市环境综合整治提升工作。

有关负责人表示，迎接全国民族运动会是当前市委、市政府一项重点工作，要站在讲政治、促发展的高度，认真贯彻落实，继续加快比赛场馆建设，注重质量与安全并重，特别是室内空气质量；周边环境卫生要进一步整治提升，特别是绿化带、下水道内卫生死角的清理。通过大家辛勤的劳作，提升了城市形象，为迎接全国民族运动会的召开，奠定了坚实的基础。

记者 王赛华 文/图

K04~K05

樊福太带队督导区政务服务中心和智慧环保平台建设 为企业和群众提供多样便捷的办事渠道

K02

经开区召开安置区建设现场会议 加快收尾工作，确保征迁群众快速回迁入住

K02



中华人民共和国第十一届少数民族传统体育运动会
The 11th National Traditional Games of Ethnic Minorities of the People's Republic of China



河南·郑州 | HENAN ZHENGZHOU
9月8日-16日

民族的大团结 你我的运动会

/ 献礼新中国70华诞 /

